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数　学
（解答番号 １ ～ 25 ）

第１問�

　問１～ 12 の空所 １ ～ 15 に入る適切な番号を，それぞれ下の 1 ～ 5 の中から一

つずつ選びなさい。

問１　（ x 2－2 x＋3）（ x＋2）2を展開したときの x 2の係数は， １ である。

　　 １ の解答群

1  － 2 2  － 1 3  1 4  2 5  12

問２　（－3 x 3 y）2×（－2 x y 3）3を計算すると， ２ である。

　　 ２ の解答群

1  36 x 12 y 29 2  72 x 9 y 11 3  －36 x 12 y 29 4  －72 x 9 y 11 5  72 x 12 y 29
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問３　（ x 2－2 x）2－7（ x 2－2 x）－8 を因数分解すると， ３ である。

　　 ３ の解答群

1  （ x－4）（ x＋2）2（ x－1） 2  （ x－4）（ x＋2）（ x－1）2 3  （ x＋4）（ x＋2）2（ x－1）

4  （ x－4）（ x＋2）（ x＋1）2 5  （ x－4）（ x＋2）2（ x＋1）

問４　方程式｜2 x－3｜＝ x＋6 を満たす x は， x＝ ４ である。

　　 ４ の解答群

1  3，9 2  －1，3 3  －1，9 4  ±1 5  ±9
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問５　
59
―
165

 を循環小数で表すと， ５ である。

　　 ５ の解答群

1  0.257
4 4

 2  0.3
4

57
4

 3  0.258
4 4

 4  0.357
4

 5  0.357
4 4

問６�　a＝
2
―
√7－1

，b＝
2
―
√7＋1

 のとき， a の分母を有理化すると ６ で，

	 a 2＋b 2＝ ７ である。

　　 ６ の解答群

1  
√7－1
―

2
 2  

√7＋1
―

6
 3  

√7＋1
―

3
 4  

√7－1
―

6
 5  

√7－1
―

3

　　 ７ の解答群

1  
8
―
9

 2  
√7＋9
―

9
 3  

4√7
―
9

 4  
√7＋16
―

9
 5  

16
―
9
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問７　連立不等式    
2 x－1≧－5
3 x＋4＜12

　を満たす自然数 x の値をすべて求めると， x＝ ８

である。

　　 ８ の解答群

1  1，2 2  2，3 3  3，4 4  1，2，3 5  1，2，3，4

　

問８　U＝{1，2，3，4，5，6，7，8，9}を全体集合とする。Uの部分集合A，B につ

いて，A＝{2，3，5，8}，B＝{1，3，5}のとき，A∪B＝ ９ である。

　　 ９ の解答群

1  {1，2，4，6，7，8，9} 2  {1，2，4，6，7，8}

3  {1，2，4，6，8，9} 4  {1，2，4，5，7，8，9}

5  {1，2，3，6，7，8，9}

�
�
�
�
�
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問９　「 p は q の十分条件であるが必要条件ではない」にあてはまる命題は 10 である。

⑴ p： x 2＝25 q： x＝5

⑵ p： x＝ y＝0 q： x 2＋ y 2＝0 

⑶ p：四角形 ABCD で AB//DC q：四角形 ABCD は平行四辺形である。

⑷ p：△ABC で，∠B＝∠C q：△ABC は二等辺三角形

⑸ p： x＜1 q： x 2＜1　

　　 10 の解答群

1  ⑴ 2  ⑵ 3  ⑶ 4  ⑷ 5  ⑸

問10　 2次関数 y ＝－ x 2＋ax＋3 のグラフが点（－1，－3）を通るとき，a＝ 11 である。

　　 11 の解答群

1  －1 2  －7 3  5 4  1 5  6
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問11　 2次関数 y ＝ x 2－2 x－a＋3 の頂点が直線 y＝2 x－3 上にあるとき，a＝ 12

である。また，0≦ x≦3における最大値が10であるとき，a＝ 13 である。

　　 12 の解答群

1  －1 2  3 3  0 44 2 5  －3

　　 13 の解答群

1  3 2  6 3  －4 44 －6 5  －3

問12　0°≦θ≦180° とする。3sinθ＝√2のとき，cosθ＝ 14 ， tanθ＝ 15 である。

　　 14 の解答群

1  ±
√7
―
3

 2  ±
7
―
9

 3  －
√7
―
3

 4  ±
√7
―
9

 5  
√7
―
3

　　 15 の解答群

1  ±
√14
―
2

 2  ±
7√2
―
2

 3  ±
√14
―
9

 4  ±
√14
―
7

 5  ±
7√2
―
9
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第２問�

　aを定数とし，座標平面上における 2次関数 y＝ f（ x）＝ x 2－2（a＋1）x＋2a＋5 のグラ

フをCとする。問１～４の空所 16 ～ 20 に入る適切な番号を，それぞれ下の 1 ～

5 の中から一つずつ選びなさい。

問１　Cの頂点の座標は 16 となる。

　　 16 の解答群

1  （2a＋1，a 2－4） 2  （2a＋1，－a 2＋4）

3  （a＋1，a 2－4） 4  （a＋1，－a 2＋4）

5  （a－1，－a 2＋4）

問２�　a＝1のとき，Cを x 軸方向に 17 ， y 軸方向に 18 だけ平行移動すると，

放物線 y＝ x 2－10 x＋20 に重なる。

　　 17 の解答群

1  2 2  －8 3  5 44 3 5  －2

　　 18 の解答群

1  8 2  －5 3  3 44 5 5  －8
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問３　Cが x 軸と共有点を持つような a の値の範囲は 19 である。

　　 19 の解答群

1  a≦－3，3≦a  2  －2≦a≦2

3  a≦－2，2≦a  4  a≦－4，4≦a

5  －4≦a≦4

問４　 2次不等式 f（ x）＜0 の解が存在しないとき， a の値の範囲は 20 である。

　　 20 の解答群

1  a≦－3，3≦a  2  －2≦a≦2

3  a≦－2，2≦a  4  a≦－4，4≦a

5  －4≦a≦4
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第３問�

　四角形 ABCD において，AB＜AD，AB＝5，

BC＝8，CD＝5，∠ABC＝60°∠CAD＝45°で

ある。問１～５の空所 21 ～ 25 に入る適

切な番号を，それぞれ下の 1 ～ 5 の中から一つず

つ選びなさい。

問１　AC の長さは 21 である。

　　 21 の解答群

1  6 2  
15
―
2

 3  7 44 7√2  5  8

問２�　AD の長さは 22 である。

　　 22 の解答群

1  5 2  5√2  3  4√2  44 4√3  5  3√2

A

B

C

D45°

60° 5

8

5
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問３　△ABC の外接円の半径は 23 である

　　 23 の解答群

1  
7√3
―
3

 2  
7√2
―
3

 3  
14
―
3

 4  
7√2
―
2

 5  2√3

　　

問４　四角形 ABCD の面積は 24 である。

　　 24 の解答群

1  10√3＋7√2  2  5√3＋14 3  5√3＋7√2

4  17√3  5  10√3＋14
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問５　四角形 ABCD をAC を折り目として，面 ACD と

面ABC が垂直になるように折る。頂点 D と頂

点 B を結んでできる三角錐 D－ABC の体積は

25 である。

　　 25 の解答群

1  
40√3＋14
―

3
 2  

50√3
―
3

 3  
40√2
―
3

 4  20√3  5  
40√3
―
3

A

B

C

D


